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15 Νοεμβρίου 2024  
 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες/ Διευθύνουσες 

Δημοτικών Σχολείων 

 

Θέμα: Προσφορά Προγράμματος Επιμόρφωσης Αντικαταστατών/Αντικαταστατριών 

και Νεοδιόριστων Εκπαιδευτικών (με σύμβαση/επί δοκιμασία) στη Δημοτική 

Εκπαίδευση – Δεύτερη Σειρά Σεμιναρίων 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, και σε συνέχεια ταυτάριθμης εγκυκλίου (ypp17739), 
ημερομηνίας 4/11/2024, ενημερώνεστε ότι, λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος, θα προσφερθεί 
και δεύτερη σειρά σεμιναρίων στο Πρόγραμμα Επιμόρφωσης 
Αντικαταστατών/Αντικαταστατριών και Νεοδιόριστων Εκπαιδευτικών (με σύμβαση/επί 
δοκιμασία) στη Δημοτική Εκπαίδευση. 
 

Βασικός σκοπός του Προγράμματος είναι η επιμόρφωση των 

αντικαταστατών/αντικαταστατριών και νεοδιόριστων εκπαιδευτικών σε θέματα που αφορούν 

στην αποτελεσματική διδασκαλία σε τάξεις μεικτής ετοιμότητας, σε πρακτικές οργάνωσης και 

διαχείρισης της τάξης και ανάπτυξης δεξιοτήτων επικοινωνίας, καθώς και η ενημέρωσή τους 

για νομοθετικά και διοικητικά ζητήματα που αφορούν στο εκπαιδευτικό σύστημα της Κύπρου 

και ιδιαίτερα τις σχολικές μονάδες.  

Η δεύτερη σειρά σεμιναρίων θα προσφερθεί κατά το διάστημα Ιανουαρίου 2025 – Απριλίου 

2025 και θα έχει διάρκεια πέντε απογευματινών συναντήσεων (16:00-18:15). Οι δύο πρώτες 

συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν στο Παράρτημα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου 

στη Λεμεσό και οι υπόλοιπες συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν εξ αποστάσεως. Το 

πρόγραμμα των συναντήσεων της δεύτερης σειράς σεμιναρίων επισυνάπτεται. 

Οι αντικαταστάτες/αντικαταστάτριες και νεοδιόριστοι/νεοδιόριστες εκπαιδευτικοί, που 

επιθυμούν να συμμετέχουν στην επιμόρφωση, θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή στο 

διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου http://www.pi-

eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία προγραμμάτων «Πρόγραμμα Αντικαταστατών και 

Νεοδιόριστων Εκπαιδευτικών Δημοτικής». Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν 

συμμετοχή από τις 15 μέχρι και τις 20 Νοεμβρίου 2024. Άτομα που έχουν ήδη δηλώσει 

συμμετοχή στην πρώτη σειρά σεμιναρίων (Νοέμβριος 2024 – Μάρτιος 2025), αλλά 

επιθυμούν να παρακολουθήσουν τη δεύτερη σειρά μπορούν να διαγράψουν την 

αρχική τους αίτηση και να υποβάλουν εκ νέου αίτηση στη δεύτερη σειρά σεμιναρίων. 

http://www.pi-eggrafes.ac.cy/
http://www.pi-eggrafes.ac.cy/


Τυχόν κενές θέσεις που θα προκύψουν στην πρώτη σειρά σεμιναρίων θα διατεθούν 

μεταξύ 15 και 20 Νοεμβρίου 2024. Υπενθυμίζεται ότι για τη διαδικασία υποβολής 

δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών. Σχετικές 

οδηγίες για την επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην ιστοσελίδα 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» 

(https://myprofile.pi.ac.cy/).  

Μετά από την ολοκλήρωση του Προγράμματος, οι αντικαταστάτες/αντικαταστάτριες και 

νεοδιόριστοι/νεοδιόριστες εκπαιδευτικοί θα μπορούν να παραλάβουν το πιστοποιητικό 

παρακολούθησής τους ηλεκτρονικά, μέσω της πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων». 

Για τυχόν διευκρινίσεις ή περαιτέρω πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες 

μπορούν να απευθύνονται στους συντονιστές του Προγράμματος, Δρα Σοφία Αγαθαγγέλου 

(email: agathangelou.s@cyearn.pi.ac.cy, τηλ.: 22402388) και Δρα Σάββα Τρίχα (email: 

trichas.s@cyearn.pi.ac.cy, τηλ.: 22402365). 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για το πιο πάνω θέμα τους/τις εκπαιδευτικούς του 

σχολείου σας. 

 

 

 

 

 

 

(Δρ Έλενα Χατζηκακού) 
Διευθύντρια  

για Γενικό Διευθυντή 
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